
   

                        
      KLUBI SPORTIV “TIRANA” 

        

Nr. 216 Prot                                                    Tiranë, më 18.12.2020 

 

 

      FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT  

          

Për:  V.A.S Konstruktion shpk  me nipt L61322023P,     

Adresa: Tiranë , Qëndra Zayed Bussiness Center, seksioni 3C, D, Kati III-të 

 

Procedura e prokurimit:  Kërkesë me propozim 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF -78-668-11-13-2020 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  

Objekt:“ Rikonstruksion i Palestrës së Mundjes 

Fondi limit: 3,485,000 (tre milion e katërqind e tetëdhjetë e pesë mijë ) lekë pa tvsh 

Afati: 45 Ditë 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike   Dt.18.12.2020 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  x  oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

1. “I.C.C GROUP”shpk        Nr.NIPT   L51308006A   

& “VICONS GROUP”       Nr.NIPT L96513208E  

 

           Vlera  2,232,224 (dy milion e dyqind e tridhjete e dy mije e dyqind e njezete e kater) lekë 

pa TVSH. 

 

2. Avduli shpk                   Nr.NIPT J667033060                       

 

Vlera          2,600,804 (dy milion e gjashtqind mije e teteqind e kater)lekë pa TVSH. 

 

 

3. “Shamo Construction”shpk         Nr.Nipt L 0132602F            

Vlera     2.681.903.5 (dy milion e gjashtqind e tetedhjete e nje mije e nenteqind e tre pike 

pese)lekë pa TVSH. 

 

4. “BOE Caushi M”       Nr.NIPT  L884198010O  

 & “Sinder A.B” shpk        Nr.NIPT K01531003W      

vlera 2,720,359 (dy milion e shtatëqind e njezetë mijë e treqind e pesedhjete e nente) leke 

pa tvsh. 

 

 



 

 

5. Nika  shpk                     Nr.NIPT  J76705047U                 

Vlera          2.846.499,9 (dy milion e teteqind e dyzete e gjashte mije e katerqind e 

nentedhjete e nente presje nente) leke pa tvsh. 

 

6. K.M.K shpk Nr.NIPT L78223801E   &Sardo shpk Nr.NIPT K13120402Ë  

 

vlera 3,491,927 (tre milion e katerqind e nentedhjete e nje mije e nenteqind e njezete e 

shtate) lekë pa TVSH. 

 

7. V.A.S Konstruktion shpk   Nr. NIPT   L61322023P       

Vlera     3.328.067,27 (tre milion e treqind e njezete e tete mije e gjashtedhjete e shtate 

presje njezete e shtate) lekë pa TVSH 

 

8. Ndregjoni   shpk              Nr.NIPT     K31329048I      

 

Vlera       3,443,259 (tre milion e katerqind e dyzete e tre mije e dyqind e pesedhjete e 

nente) lekë pa TVSH. 

    

Janë skualifikuar ofertuesit, përkatësisht për arsyet e mëposhtme:  

1. Operatori ekonomik BOE “ICC GROUP”shpk & “VICONS GROUP” shpk me vlerë 

të ofertës 2,232,224 (dy milion e dyqind e tridhjete e dy mije e dyqind e njezete e kater) 

lekë pa TVSH. 

 Së pari: Te dy shoqerite te cilat kane bashkepunuar per kete objekt prokurimi nuk e kane 

paraqitur ç.Deklaratën mbi përmbushjen e specifikimeve teknike sipas formatit te parashikuar ne 

shtojcen e DST. 

Së dyti  Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të app-së “VICONS 

GROUP” shpk antari i bashkimit te OE nuk ka paraqitur Bilancin e vitit 2019, 

Së treti  AK ka kërkuar në kriteret e veçanta të kualifikimit si më poshtë cituar: 

g.Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të 

kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri. 

Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të app-së “VICONS 

GROUP” shpk antari i bashkimit te OE eshte konstatuar se Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e 

të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë i paraqitur prej 

tij eshte kopje e panoterizuar. 

Nderkohe ne Kriteret e vecanta te kualifikimit te parashikuar ane DST parashikohet shprehimish: 

Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e 

mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si 

kushte për skualifikim. 

Së treti  Nga verifikimi i dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të app-së 

“VICONS GROUP” shpk antari i bashkimit te OE, eshte konstatuar se, Vërtetim për shlyerjen e 

taksave vendore, i paraqitur prej tij eshte kopje e panoterizuar. 

Së katerti:  nuk plotesohet kriteri per 2 vibrator dhe fikse zjarri. 

 

Bashkimi i OE nga 3cope fikse zjarri te kerkuara nga AK ka paraqitur 2 cope, si dhe nga 2 

cope vibrator te kerkuara nga AK nuk ka paraqitur asnje te vlefshem. 

 



 

2. Operatori ekonomik “Avduli” SHP.K  me vlerë të ofertës 2,600,804 (dy milion e 

gjashtqind mije e teteqind e kater)lekë pa TVSH. 

 

Së pari Shoqeria “Avduli” SHP.K  nuk e ka paraqitur ç.Deklaratën mbi përmbushjen e 

specifikimeve teknike sipas formatit te parashikuar ne shtojcen e DST 

 

Së dyti:  Operatori ekonomik nuk e përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti kontraktor në 

dokumentat e tenderit për: 

 

- Paraqitjen e 1 kamioncine  me kapacitet mbajtës deri ne 3.5 ton pasi nga nje 

kamionçine të kërkuar, shoqëria nuk ka paraqitur me dokumentacion të rregullt në 

përmbushje të këtij asnje kamioncine. 

 

 Ndersa per sa i perkete paisjeve Saldatrice dhe vibrator betoni, Nga verifikimi ne 

sistem Anetret e KVO kanstatuan se nuk ka paraqitur foto te tyre konform kritereve te 

vecanta te kualifikimit ne te cilen parashikohet shprehimisht d)Për mjetet dhe pajisjet 

teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto të qarta  për secilin 

mjet dhe pajisje ... 

 

 

3. Operatori ekonomik “SHAMO CONSTRUCTION” SHP.K  me vlerë të ofertës 

2.681.903.5 (dy milion e gjashtqind e tetedhjete e nje mije e nenteqind e tre pike pese)lekë pa 

TVSH. 

Së pari Shoqeria “SHAMO CONSTRUCTION” SHP.K nuk e ka paraqitur ç.Deklaratën mbi 

përmbushjen e specifikimeve teknike sipas formatit te parashikuar ne shtojcen e DST . 

SE DYTI:Shoqeria “SHAMO CONSTRUCTION” SHP.K ka paraqitur vertetim nga Bashkia 

Tirane, më date 05/05/2020, nderkoh ne ekstraktin historik te shoqerise vihet re se rezulton 

vende te tjera te ushtrimit te aktivitetit  Diber Macukull MACUKULL Ndertim i Heceve 

Daznjane,Guri i Zi dhe Shelli 

Përsa më sipër, në kuptimin e kërkesës ligjore në pikën 2.2 pika 3, të DST rezulton që kjo pikë 

nuk është përmbushur pasi subjekti ka aktivitet prej kohësh në territorin e Bashkisë Diber dhe 

duhej të paraqiste detyrimisht vërtetim nga Drejtoria e Tatim Taksave pranë Bashkisë Diber për 

të vërtetuar që nuk ka debi apo shkelje të një natyre tjetër në lidhje me Bashkinë Diber ku kërkon 

të ushtrojë aktivitet në një objekt tjetër përveçse aty ku ushtron tashmë në territorin e kësaj 

bashkie.”. 

Së treti: Komisioni i Vlerësimit të Ofertave gjatë shqyrtimit të dokumentacionit në sistemin 

elektronik vëren se në përmbushje të kriterit të sipërcituar operatori ekonomik ka paraqitur 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

Objekt: “Struktur banimi dhe sherbimi me 4 dhe  5 kate  me 1 kat parkimi nentok ne 

rruken “Dhimiter Kamarda” per te cilin ka paraqitur dokumentacionin si meposhte:  

Leje Ndertimi  

Situacionin përfundimtar; 

Akt kolaudimi objekti; 

Çertifikaten e perdorimi; 

Fatura Tatimore per cdo situacion, 

 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave ka konstatuar se nuk eshte plotesuar Deklarata sipas 

shtojcës Nr. 8, (Formulari i vleresimit) per kete Objekt, si rrjedhoje dokumentacioni mbi 

plotesimin e kriterit mbi punen e ngjashme eshte jo i plote. 



 

Së katerti:  Operatori ekonomik nuk e përmbush kriterin e përcaktuar nga autoriteti kontraktor 

në dokumentat e tenderit për: 

 

- Paraqitjen e 1 kamion  me kapacitet mbajtës 5 deri ne 10 ton pasi nga nje kamion 

të kërkuarnga AK,  shoqëria nuk ka paraqitur me dokumentacion të rregullt në 

përmbushje të këtij asnje kamion. 

 

Se pesti: Dokumentacioni i paraqitur nga Operatori Ekonomik  lidhur me punonjës të pajisur me 

deshmi kualifikimi te sigurimit teknik nga IQT Elektricist,, është i paplotë. 

 

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “NIKA” sh.p.k me vlerë 2.846.499,9 (dy 

milion e teteqind e dyzete e gjashte mije e katerqind e nentedhjete e nente presje nente) 

leke pa tvsh. 

Shoqeria “NIKA” sh.p.k per plotesimi e ketij kriteri ka paraqitur listpagesat per muajin Korrik, 

Gusht. Shtator, nderkohe vihet re nuk jan paraqitur Listpagesat per muajt Janar, Shkurt, Mars, 

Prill, Maj, Qershor dhe muajin Tetor. Si rrjedhoje Kriteri i sipercituar eshte i paplotesuar ne te 

gjithe elementet e tij. 

Pra sa më sipër cituar dokumentacioni i paraqitur nga Operatori Ekonomik  lidhur me 

Listpagesat e punonjesve te konfirmuara nga autoritetet perkatese sipas formatit qe kerkohet nga 

legjislacioni ne fuqi per periudhen JANAR 2020 – tetor  2020, është i paplotë. 

 

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik BOE “Caushi M” shpk &“Sinder AB” 

shpk me vlerë 2,720,359 (dy milion e shtatëqind e njezetë mijë e treqind e pesedhjete e 

nente) leke pa tvsh. 

Së pari :Kriteri i kualifikimit/ Për kapacitetin teknik: a) Punë të ngjashme, nuk plotesohet nga 

Bashkimi i Operatoreve ekonomik në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

Ndërsa në nenin 53/3 të LPP-së përcakohet se: “Autoriteti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një oferte të vlefshme, vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 

kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e 

tenderit. 

Ne rregullat e prokurimit  publik theksohet se, operatoret jane te detyruar te pergatisin ofertat dhe 

paraqesin te plote te gjithe dokumentacionin e kerkuar ne DT. 

 

Së dyti  BOE  nuk zotëron kapacitet të mjaftueshem teknik për sa i përket personelit të 

nevojshëm  për të realizuar kontratën për këtë objekt prokurimi duke mos përmbushur Kriteret e 

veçanta për kualifikim, Kapaciteti Teknik dhe profesional, ne lidhje me Inxhinierin Hidroteknik  

 

Së treti :Persa i perkete paisjeve teknike : 

 Elektrosaldatrice 

 Vibrator 

 Kokore  

 Fikëse zjarri  

 Prozhektorë ndriçimi  

 Komplet i ndimës 



 

 

Bashkimi operatoreve ekonomik “Caushi M” shpk &“Sinder AB” shpk ka paraqitur vetem 

kontraten e qeras dhe/ose faturat tatimore, dhe per asnjeren prej paisjeve nuk ka paraqitur foto 

të qarta  për secilen pajisje sic parashikohet shprehimisht ne kriterin Nr. 8 pika (d) Për 

mjetet dhe pajisjet teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto të qarta  

për secilin mjet dhe pajisje. Në rastin e mjeteve të targuara duhet të jetë e dukshme ne nje foto 

te vetme mjeti dhe targa e tij. 

 

8. BOE“K.M.K” shpk & “SARDO” shpk me vlerë të ofertës 3,491,927 (tre milion e katerqind 

e nentedhjete e nje mije e nenteqind e njezete e shtate) lekë pa TVSH. 

Se pari:  
Bashkimi i Operatoreve Ekonomik  lidhur me punonjës të pajisur me deshmi kualifikimi te 

sigurimit teknik nga IQT Elektricist,, është i paplotësepse nga 3 te kerkuar nga Autoriteti 

Kontraktor Bashkimi i Operatoreve ka arritur te paraqese me dokumentacion te rregullt vetem 

nje punonjes elektricist te paisur me Certifikimin IQT te vlefshem. 

 

Se dyti: Kriteri i kualifikimit/ Për kapacitetin teknik: a)Punë të ngjashme, nuk plotesohet nga 

Bashkimi i Operatoreve ekonomik në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

Konform kriterit i cili parashikon shprehimisht: Pika 1/a plotësohet nga anëtari i cili ka 

përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të 

paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

Kurse pika 1/b duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e 

pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

 

Ndërsa në nenin 53/3 të LPP-së përcakohet se: “Autoriteti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një oferte të vlefshme, vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha 

kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e 

tenderit. 

Ne rregullat e prokurimit  publik theksohet se, operatoret jane te detyruar te pergatisin ofertat dhe 

paraqesin te plote te gjithe dokumentacionin e kerkuar ne DT. 

Në shtojcën 11 shprehimisht parashikohet se…. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të 

dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim. 

 

Së treti  Persa i perkete paisjeve teknike : 

 Elektrosaldatrice 

 Vibrator 

 Kokore  

 Fikëse zjarri  

 Prozhektorë ndriçimi  

 Komplet i ndimës 

Bashkimi operatoreve ekonomik “BOE“K.M.K” shpk & “SARDO” shpk ka paraqitur vetem 

kontraten e qeras dhe/ose faturat tatimore, dhe per asnjeren prej paisjeve nuk ka paraqitur foto 

të qarta  për secilen pajisje sic parashikohet shprehimisht ne kriterin Nr. 8 pika (d) Për 

mjetet dhe pajisjet teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto të qarta  



për secilin mjet dhe pajisje. Në rastin e mjeteve të targuara duhet të jetë e dukshme ne nje foto 

te vetme mjeti dhe targa e tij. 

* * * 

Duke iu referuar proçedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin; Operatorin te shpallur 

fitues V.A.S Konstruktion shpk i regjistruar me Nr. NIPTI L61322023P me adrese: Tiranë , 

Qëndra Zayed Bussiness center, seksioni 3C, D, Kati III-të, se oferta e paraqitur prej tij, me 

një vlerë të përgjithshme prej 3.328.067,27  (tremijë e treqindë e njëzet e tetë, zero gjashtëdhjetë 

e shtatë e njëzet e shtatë )  leke pa TVSH eshte shpallur fituese. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Klubit Sportiv Tirana , Rr. Kavajës Tiranë  

Për sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit,brenda  5  ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do 

t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një 

vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në 

nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006“Për prokurimin publik”, i ndryshuar. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09.12.2020 

Ankesa: ka ose jo        Jo  

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________ 

 

 

 

 [Titullari i autoritetit kontraktor] 

 

  Deborah KEÇI 

 


